

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثاني اطال بقاؤہ اللہ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع
دفعہ ۲۴، اپریل - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثاني ایہ اللہ تعالیٰ
کی صحت کے متعلق آج صبح فوجی کی اطلاع منظر ہے کہ اس وقت طبیعت
نسبتاً اچھی ہے۔

اجناسی جاعت حقیر ایہ اللہ کی صحت کا ملہ و عاجلہ کے لئے دعائیں جاری رکھیں

روزنامہ

جلد ۵۱۵، ۲۵ شہزادہ ہفت ۱۳، ۲۵ اپریل ۱۹۶۱ء نمبر ۹۲

کیوبا میں اب تک ۶۰ ہزار اشخاص گرفتار کئے جا چکے ہیں

گرفتار شدگان میں امریکی اخباروں کے نامہ نگار بھی شامل ہیں

میامی (ٹلوویڈیا) ۲۴ اپریل - کل جب میامی ریڈیو سٹیشن نے سولس فوٹولہل مقیم ہوائی سے ٹیلیفون پر دریافت کیا تو انہوں نے بتایا کہ جہاں میں تمام امریکی اخبار نویسوں کو گرفتار کر لیا گیا ہے۔ یا ان میں سے بعض روپوش ہو گئے ہیں۔ تو فوٹولہل نے (جو کیوبا میں امریکی مفادات کی نمائندگی کرتے ہیں) کہا کہ میں گرفتار شدہ اخبار نویسوں میں سے کسی سے بھی رابطہ پیدا نہیں کر سکا ہوں۔ جہاں تک مجھے معلوم ہے ان میں سے کسی کے عذرات

الجزائر میں باغی فوجوں کی طرف سے ملک کے بیشتر حصے پر قبضہ کا دعویٰ

جنرل ڈیگال پارلیمنٹ سے ہنگامی اختیارات حاصل کریں گے

الجزائر ۲۴ اپریل - الجزائر میں مقیم فرانسیسی فوجوں کی بغاوت کے بعد باغی لیڈر جنرل چالے نے کل ریڈیو الجزائر سے ایک تقریر پڑھ کر بتا دیا کہ ہم نے الجزائر کے بیشتر حصہ اور تمام ہوائی اڈوں پر قبضہ کر لیا ہے۔ الجزائر کے تین بڑے شہروں الجزائر، المدینہ اور قسنطین پر ہمارا قبضہ ہو چکا ہے۔ باغیوں کے اس اعلان سے پیرس میں فرانسیسی حکومت نے ایک اعلان میں اس امر کا اعتراف کر لیا تھا کہ الجزائر اکثر میں بدوث دور دور تک پھیل گئی ہے اور باغیوں اور ان پر بھی قبضہ کر لیا ہے۔

ادھر پیرس میں جنرل ڈیگال نے کل وزیر اعظم ڈیبرے فرانسیسی سینٹ کے سپیکر موسیو مونیول اور قومی اسمبلی کے صدر موسیو جیکس باجاک کی ہنگامی کانفرنسوں میں الجزائر کی صورت حال پر صلاح مشورہ کیا۔ یا اعتماد ذرا لگنے کے بعد کہ الجزائر میں جو فرسٹ صوبائی صورت حال پیدا ہوئی ہے۔ صدر ڈیگال اس سے عمدہ برآ آورنے کے لئے دفعہ بلا کے تحت کارروائی کر رہے ہیں اور دفعہ کے تحت جب جمہوریہ کے اداروں یا ناک کی سلامتی کو خطرہ مدہش ہو۔ تو صدر صحت

ابھی کوئی مبینہ الزام عائد نہیں کیا گیا ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ کیا کے شہریوں اور اور وہاں مقیم غیر ملکی باشندوں کی گرفتاریوں کا سلسلہ ابھی جاری ہے۔ میامی ڈیلی نیوز نے لکھا ہے کہ اب تک تقریباً ۶۰ ہزار اشخاص کو گرفتار کیا جا چکا ہے۔

”اپ بڑے خطرناک لاکھ پیرس میں رہیں“
صدر کینیڈی کی کوخوشی کا تقابلاً
۲۳ اپریل - روسی وزیر اعظم مشر خرو شچیف نے صدر کینیڈی کے نام ایک تازہ مراسلہ میں لکھا ہے کہ یہ حقیقت ناقابل تردید طور پر واضح ہو گئی ہے کہ کیوبا پر حملہ کرنے والے مسلح دستوں کو اسلحہ اور مالی امداد امریکہ نے دی تھی۔ انہوں نے دعویٰ کیا ہے کہ امریکہ کی ایجنٹ اس کا حق حاصل ہے۔ تاکہ وہ اسلحہ روسی اسلحہ کے ذریعے اور اسلحہ کے اڈے قائم نہ ہوتے۔ روسی وزیر اعظم نے امریکہ کے اس حق کو چیلنج کرتے ہوئے صدر کینیڈی کو ان الفاظ میں تنبیہ کی ہے کہ بیشتر پریذیڈنٹس اپ بڑے خطرناک راستے پر چل رہے ہیں۔ روسی وزیر اعظم نے کہا کہ کیوبا میں سے کوئی فوجی اڈہ قائم نہیں کیا۔ نہ ہی ہم کوئی اڈہ قائم کرنے کا ارادہ رکھتے ہیں۔ ستر نو شچیف نے امریکہ کے ساتھ

آٹھ بیچے ٹرک کی لپٹی میں آکر ہلاک ہوئے۔ ۲۴ اپریل - کل خاتم امرت سر کے فوجی سرحدی گارڈ جو ان کے قریب آئے تھے ایک تیز رفتار ٹرک کے نیچے آکر ہلاک ہوئے۔ بتایا جاتا ہے کہ ٹرک میں سمگل سوار تھے۔ یہ حادثہ کھیل کے ایک میدان میں ٹرک اتار جانے سے پیش آیا۔ سمگل سوار نے جن میں بیشتر لوگ تھے تھیں موٹر پری می ہلاک ہوئے۔ اور دو دیگر لڑکیاں بعد میں ہسپتال جا کر انتقال کر گئیں ایک اور لڑکے کی حالت نازک بیان کی جاتی ہے۔

پاکستان اور بھارت کے سرحدی کسٹمر کے عملے نے جو ٹرک کا تعاقب کر رہے تھے۔ فوجی سمگلروں کو گرفتار کر لیا۔ فوجی سمگلروں کے دوسرے ساتھی بھاگ جانے میں کامیاب ہو گئے۔ کپڑے اور کاغذ کی ذوریوں ٹرک سے برآمد ہوئیں۔

تونس میں زبردست حفاظتی اقدامات
تونس ۲۴ اپریل - تونس کے صدر حیدر بورقیب نے بتایا ہے کہ کم سے سرحدوں پر حفاظتی انتظامات نکل گئے ہیں۔ تونس میں زبردستی سے دالی شرک ہو کر ہی لگھی جا رہی ہے۔ زبردستی میں فرانس کا ایک بحری اڈہ ہے اور پیرس کی سفیانا منسوخ کر دی گئی ہے۔ صدر بورقیب نے یقین ظاہر کیا کہ صدر ڈیگال صحت فرانس کے دشمنوں کو ناکام بنا دیں گے۔ صدر بورقیب نے کہا کہ یہ لوگ عربوں کے بھی دشمن ہیں۔

اسی ساری کے لئے ڈیڑھ کروڑ ڈالریں
سرگودھا ۲۴ اپریل - مسلم ہوائی جہاز کے حادثے کی تحقیقات کے لئے حکومت نے ڈیڑھ کروڑ ڈالریں کی رقمیں فراہم کر دی ہیں۔

عیسائیت اور حکومت پاکستان

بچھلے دنوں انگریزی روزنامہ "ٹائمز" کراچی میں سید محمد جمیل صاحب کا ایک مضمون پاکستان میں عیسائیت کی ترقی اور اس کی دوک نظام کے لئے حکومت سے کچھ گزارشات کے متعلق شائع ہوا تھا اس مضمون میں ہے کہ "۲۶ فروری کو سینڈ ہلز کالج سینٹرل رومڈ کراچی اسکے پرنسپل فاروڈی آرمی لے ڈی سوزانے رگریڈیز منظر المین، رائل لارڈسٹرین کراچی کو ایک خط لکھا۔ جو ڈان میں عیسائیوں پر حملہ کے موضوع پر شتمل تھا اور جس میں ڈان میں سید محمد جمیل صاحب کے مضمون لکھتے وقت کو عیسائیوں اور پاکستان کے مسلمانوں کے مابین منافرت پھیلانے کی داستان کو تشویش پھول لی تھی تھا۔ اور رگریڈیز منظر المین سے درخواست کی گئی تھی کہ وہ "اس کے دشمنوں کے خلاف مناسب کارروائی کریں"

اس پر حضرت روضہ العیشیہ ایک طویل مقالہ لکھ کر رقم کیجا جس کا عنوان "عیسائیت اور پاکستان" ہے۔ چنانچہ میرا مرقعہ ہے۔ "اس امر سے قطع نظر کہ عیسائیت کی رفتار ترقی کا جائزہ لینا کس لحاظ سے قدر مسلم ہے۔ فاروڈی سوزا کا یہ طرز عمل کہ وہ پاکستان کی سرکاری مشینری کو اپنے حق میں استعمال کرنے کی کوشش سے اب بھی باز نہیں آئے۔ ان اسباب کی نشاندہی کرتا ہے جو پاکستان میں عیسائیوں کی تبلیغ و ترقی کا باعث ہوئے ہیں اور جن میں سب سے اہم و نثر سبب یہ بیان کیا گیا ہے کہ یہ پادری اپنی سفید چوڑی اور لپٹے خبر کی تعلقات کے باعث پاکستان کے حکام پر اثر انداز ہوتے رہے ہیں۔ انہوں نے فاروڈی سوزانے وہی پرانا جوہر سے اٹھنا بیٹے ہائے بھی آ کر اٹھایا اور اس طرح مسلمانوں کو مگلوب کر کے مسیحی مشنری کا رعب و وقار بھرا کرنا چاہا۔ ہماری رائے کو سید محمد جمیل صاحب نے اپنے مضمون میں عیسائیت کی رفتار ترقی کا جو جائزہ لیا تھا اور اس سے ملنے کو آگاہ کیا تھا، اس کو بالکل درست تھا اور اس پر عیسائیوں کو اعتراض کرنے کا کوئی حق نہیں تھا۔ جو نیا نیا یہ حکومت کو عیسائیت کی رفتار روکنے کے لئے سید محمد جمیل صاحب نے پیش کیا ہیں، ان میں جہاں بہت سی باتیں تھی جگاہ

میں چند ایسی باتیں بھی ہیں جو ناقابل فہم ہیں جو باتیں آپ نے حکومت کو کرنے کے لئے لکھی ہیں۔ ان میں سے یہ بات واضح بڑی اہم ہے کہ وہ کسی ملکی یا غیر ملکی کو اس امر کی اجازت نہ دی جائے کہ وہ پاکستان کے بنیادی نظریہ پر حملہ آور ہو۔

(۱۵) جس پریس یا پبلشر کے طرف سے کوئی ایسا مواد شائع ہو جس میں اسلام یا نبی صلی اللہ علیہ وسلم پر سب و شتم ہوا اس کا لائسنس ضبط کر لیا جائے۔

(۱۶) عیسائی مشنریوں کو اسلام اور مشنری اسلام کے خلاف علانیہ یا خفیہ سے قطعاً روکی دیا جائے۔

حقیقت یہ ہے کہ پادریوں نے اسلام اور سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے خلاف برا عزائمات اکثر کر رکھے ہیں وہ اصولی نہیں ہوتے بلکہ آنحضرت مسلم کی ذات پر ہانپت رکھتے ہوئے ہیں۔ جو ایک مسلمان کے لئے یقیناً باعث دلا زاری ہیں۔ ایسی باتوں کی روک تھام نہیں، حکومت کا کام ہے نہ صرف اس لئے کہ اس ملک کی حکومت مسلمانوں کی حکومت ہے بلکہ کوئی حکومت اس کی اجازت نہیں دے سکتی کہ کسی مذہب کے پیشوا کے خلاف دلائل وارد کرنے کی باتیں۔ اس لحاظ سے سید محمد جمیل صاحب کی حکومت سے مطالبہ بالکل صحیح ہے اور اس پر کسی پادری کو مقرر ہونے کی کوئی وجہ نہیں ہے۔ ہمارا خیال ہے کہ عیسائیوں کو اس بارے میں اپنا تبلیغی ایذا مبرا سر بردار چاہیے اور اگر وہ باز نہیں تو حکومت کا فرض ہے کہ باہر انہیں روکے اور جو شخص بھی اس بارے میں اس کو سخت مزاد دی جائے بلکہ حکومت کو چاہیے کہ صرف طور پر ایک اس قانون وضع کرے جس سے ہر اس شخص کو خواہ وہ کسی مذہب سے تعلق رکھتا ہو مزاد دی جائے جو کسی مذہب یا مشنری کے متعلق توہین آمیز لکھتے یا پتھر کرے۔ شخصیتوں پر حملہ کرنے کے علاوہ اصولی بحث میں بھی پادری لوگ حدود سے اکثر تجاوز کر جاتے ہیں۔ مثلاً کثرت ازواج کا مسئلہ ہے ایک غیر مسلم کو کثرت ازواج کے خلاف دلائل دینے کا فرض ہے لیکن اس کو یہ حق نہیں ہے کہ کثرت ازواج کو توہین آمیز لکھتا ہے وغیرہ۔ مثلاً جس بات کو ایک مذہب نے جائز قرار دیا ہے اس کے لئے دوسری مذہب کی ہرگز اجازت

نہیں ہونی چاہیے۔ یہی بات کہ پاکستان کے بنیادی نظریہ پر حملہ آور ہونا تو ایک سراسر سیاسی بات ہے اور دنیا کی کوئی حکومت اجازت نہیں دے سکتی کہ اس کے بنیادی نظریہ پر حملے کے جائز ہیں۔ یہ صحیح باغیانہ فعل ہے کہ کوئی پادری ایسی حرکت کا مرتکب ہوتا ہے تو یقیناً حکومت کا فرض ہے کہ اس کو سخت مزاد دے لیکن یہاں اس احتیاط کی ضرورت ہے کہ اسلام پر ہر حرکت عیسائیوں کو پاکستان کے نظریہ پر حملہ تصور نہیں کر لینی چاہیے۔ اسلام کی ایک مجرد حیثیت ہے اس حیثیت سے اگر کوئی شخص اسلامی اصولوں پر تہذیب سے گفتگو کرتا ہے اور اعتراض کرتا ہے تو یہ اس کا حق ہے یہ اہل علم حضرات کا فرض ہے کہ اس کی غلط فہمیاں کو دور کریں۔

اعراض مندرجہ بالا امور ایسے ہیں جو حکومت کا فرض ہے۔ باقی جو باتیں مسلمانوں کی تعلیم و تربیت کے متعلق سید محمد جمیل صاحب نے فرمائی ہیں۔ انکو نگاہ رکھنا بھی حکومت کا ایک عہدہ فرض ہے لیکن ان میں سے اکثر کی ذمہ داری تمام مسلمانوں پر نہیں کہ اہل علم حضرات پر پڑتی ہے البتہ ان کو جو ذمہ داری ہے انہیں سید محمد جمیل صاحب نے ایسی ہی جو قابل اعتراض ہیں اور یہ ہمارے اہل علم حضرات اور دولت مند طبقے کی ذمہ داری ہے۔ یہ باتیں حسب ذیل ہیں۔

(۱۱) اندرون ملک تبلیغی مقاصد کی خاطر کوئی بالواسطہ یا بلا واسطہ مالی مدد باہر سے نہ آنے پائے اور کسی بیرونی مشنری سوسائٹی کو ہماری اجتماعی حیثیت میں مداخلت کا موقع نہ دیا جائے۔

(۱۲) عام بیرونی امداد صرف حکومت واسطہ سے خرچ کی جائے یہ حکومت ہی کی ذمہ داری ہے۔ اور ان کی کیا اس کے لئے واضح عمل موجود ہے۔ اگر حکومت تعدادی قرضے آلات کشادہ دہی اور بیع تخیم کر سکتی ہے اور کروڑوں روپے کی ویسی ایڈ میسٹری میں لاسکتی ہے تو وہ مستحق افراد تک بیزاری عطیات بھی پہنچا سکتی ہے اگر پرائیویٹ اداروں کا استعمال ناگزیر ہو تو صرف ملکی اور سوویت اتحاد کے مشاغل اسکولوں کے اسٹاف وغیرہ سے مدد لی جائے۔

(۱۳) تعلیمی طبقہ یا دوسری قسم کی بہت واعانت ہم پہنچاتے وقت کسی طرح کی براہ راست یا باواسطہ تہذیب، تبلیغ یا تحریک کی اجازت نہ دی جائے۔

(۱۴) گذشتہ دس سال میں موجودہ حکومت سے پہلے حکمرانوں یا عوام کی ہر ماہی غفلت کی بنا پر پرمشانی عیسائی ہوتے ہیں انہیں دوبارہ مسلمان بنانے کے لئے فوری مہیا بر عمل میں لائی

جائیں۔ (۱) تمام اجنبی مشنری تعلیم گاہیں اور ہسپتال فوراً حکومت کی تحویل میں لے لئے جائیں اور انہیں یا تو پاکستانی سٹاف کے ذریعہ سے چلا جائے یا پھر ان کے لئے اگر ضرورت ہو تو غیر ملکی ماہرین کی خدمات خود حکومت عارضی طور پر حاصل کرے۔

(۱۵) حکومت ملک میں مشنری سرگرمیوں کی پوری پوری نگرانی کرے اور جہاں ضروری سمجھے ان پر بندش لگائے۔ مختلف مشنری تنظیمیں جتنے کارکن، فنڈ اور سوسائٹیاں باہر سے درآمد کریں، ان کا باقاعدہ ریکارڈ وقتاً فوقتاً شائع کیا جاتا ہے۔

اگر ملک کی توجیر مادی صنعت و حرفت کو باہر کی ترقی یافتہ اور منظم صنعت کاری سے بچانے کے لئے حفاظتی ضروریات قائم کی جاسکتی ہیں تو جو قوم کو سیاسی تیردستی اور تہذیبی غلامی کے بعد حال ہی میں آزاد ہوئی ہے اسکی روحانی اور ایمانی طاقت اس امر کی زیادہ محتاج ہے کہ اس کی صحیح فطرت کی جائے۔ ایک اور بات جو سید محمد جمیل صاحب نے کہی ہے وہ نہایت ضروری ہے اور چاہیے کہ حکومت اس طرف خاص توجہ دے وہ بات حسب ذیل تبادیل پر مشتمل ہے۔

"۱۱) ایمانی علاقوں میں آرٹ اور ثقافت کے نام پر جو بے حیائی اور بد اخلاقی کا سیلاب آ رہا ہے اور جن نواحی طور و عام دبا جا رہا ہے۔ ان کی طرف آدین توجہ کی جائے۔ سرکاری حکام کو ہدایت دی جائے کہ وہ ان نام نہا و لچکر تقابلیہ اور دوائی شوز کی عادات اور سرپرستی نہ کریں۔ جنہیں آج کل اچھوت پسند عناصر کثرت سے پھیلا رہے ہیں۔

(۱۲) اس قسم کے تمام موثقیہ لٹریچر، خیر اخلاقی تعلیم اور دیگر محرم اخلاقی عمل سے قوم کے نوجوانوں کو بچایا جانا چاہیے ملک کے ہر حصے میں بہت سے اور جن کی وجہ سے مغربی حکام میں جسٹس پیشہ نوجوانوں کی کثیر تعداد پیدا ہو چکی ہے۔

یہ ایک ایسی حکومت کا جس کے کتا و حصر مسلمان ہوں بلکہ تمام حکومتوں کا مشنری ہے کہ عوامی گروہ کو خفیہ انداز سے ملنے کرنے کے ذرائع مہیا کرے اور ایسی تمام باتوں کو روکے جس سے ملک میں فحاشی اور بد کرداری کو تقویت پہنچتی ہو۔ آزادی غیرت کے یہ معنی نہیں ہونے چاہئیں کہ ہر شخص کو اجازت ہے کہ وہ ہر حصے سے برے کام کرنے کا مجاز ہے۔ لیکن ان اخوان نے یہی غلطی کی ہے اور وہ آج اس سے ناانگاہ ہیں۔ ہمیں چاہیے کہ اس سے جتنی حد حاصل کریں۔

امریکی میں گذشتہ ایک ماہ کے دوران اہم سائنسی ترقیوں

محمد دوسے اور یہ یقینی طور پر سرطان کے عام مسئلہ کا جواب نہیں ہے۔ ان کا خیال ہے کہ تحقیق نینا کو سرطان کے خلاصہ استعمال ہونے والی ان دواؤں میں بنائی گیا جاسکتا ہے۔ جو آج کل استعمال ہو رہی ہیں۔

ایلی سی کینی نے سرطان کے حالات ایک اور دوا کا اعلان کیا ہے اس کا نام ویل ہے اس دوا کے ذریعہ مریضوں کی ایک عمدہ دوا ہے میں ایک سال کے عرصہ تک اس بیماری کو قابل ذکر حد تک کنٹرول کیا گیا ہے۔ سرطان کے تمام علا جوں کی طرح اس دوا کو بھی اس وقت تک ایک کل علاج نہیں سمجھا جاسکتا جب تک کہ مریض کو کم از کم پانچ سال تک کے عرصہ کے لئے سرطان سے آزاد نہ کر دیا جائے۔

لاس انجلس میں ملی قدرتی یونیورسٹی کے میڈیکل سینٹر میں امراضوں کی ایک جماعت پر سینٹر کے سرطان کے لئے ایک نیا مختلف طریقہ اختیار کیا گیا جس میں تابکار میٹرم استعمال کی گئی۔ ان میں سے ایک نئی ترقیوں کے سرطان میں کی مانتی ہوئی ہے۔

ڈاکٹر ڈی بیوٹی (سٹیل) میں ایک جاپانی مہمان صائمندان برکی اتونسے ایک نیا نیا نیتوت پیش کیا ہے جس سے اس نفلز کی تائید ہوتی ہے کہ ذہن کی وجہ سے کچھ انسانیں سرطان پیدا ہوجاتے ہیں۔ وہ خرگوش کے ساتھ تجربات کر رہے ہیں۔ اطلاع کے مطابق انہوں نے اس بات کا مظاہرہ کیا ہے کہ جانوروں میں تو کلک ایڈ قسم کے ذہن سے سرطان پیدا ہوتا ہے۔ اس کے متعلق عرصہ سے شہرت قائم تجربات سے ثابت کرنا مشکل تھا۔ ڈاکٹر اتونسے اس نیتوت کا بھی اکتفا کیا ہے کہ ذہنوں میں تیزی سے تبدیلی ہوتی ہے اور غالباً یہ سرطان پیدا کرنے کے باعث ہوجاتا ہے اس سے اس بات کا مظاہرہ ہوجاتا ہے کہ تجربہ کرنے کے ذریعہ سرطان ان ذہنوں کے درمیان کیوں تعلق پیدا نہیں کیا جا سکتا۔

یونیورسٹی آف ایلینوائ میں میڈیکل سکول میں تجربات میں انسانی خلیوں کو یعنی ۲۰-۲۲-۲۳-۲۴-۲۵-۲۶-۲۷-۲۸-۲۹-۳۰-۳۱-۳۲-۳۳-۳۴-۳۵-۳۶-۳۷-۳۸-۳۹-۴۰-۴۱-۴۲-۴۳-۴۴-۴۵-۴۶-۴۷-۴۸-۴۹-۵۰-۵۱-۵۲-۵۳-۵۴-۵۵-۵۶-۵۷-۵۸-۵۹-۶۰-۶۱-۶۲-۶۳-۶۴-۶۵-۶۶-۶۷-۶۸-۶۹-۷۰-۷۱-۷۲-۷۳-۷۴-۷۵-۷۶-۷۷-۷۸-۷۹-۸۰-۸۱-۸۲-۸۳-۸۴-۸۵-۸۶-۸۷-۸۸-۸۹-۹۰-۹۱-۹۲-۹۳-۹۴-۹۵-۹۶-۹۷-۹۸-۹۹-۱۰۰-۱۰۱-۱۰۲-۱۰۳-۱۰۴-۱۰۵-۱۰۶-۱۰۷-۱۰۸-۱۰۹-۱۱۰-۱۱۱-۱۱۲-۱۱۳-۱۱۴-۱۱۵-۱۱۶-۱۱۷-۱۱۸-۱۱۹-۱۲۰-۱۲۱-۱۲۲-۱۲۳-۱۲۴-۱۲۵-۱۲۶-۱۲۷-۱۲۸-۱۲۹-۱۳۰-۱۳۱-۱۳۲-۱۳۳-۱۳۴-۱۳۵-۱۳۶-۱۳۷-۱۳۸-۱۳۹-۱۴۰-۱۴۱-۱۴۲-۱۴۳-۱۴۴-۱۴۵-۱۴۶-۱۴۷-۱۴۸-۱۴۹-۱۵۰-۱۵۱-۱۵۲-۱۵۳-۱۵۴-۱۵۵-۱۵۶-۱۵۷-۱۵۸-۱۵۹-۱۶۰-۱۶۱-۱۶۲-۱۶۳-۱۶۴-۱۶۵-۱۶۶-۱۶۷-۱۶۸-۱۶۹-۱۷۰-۱۷۱-۱۷۲-۱۷۳-۱۷۴-۱۷۵-۱۷۶-۱۷۷-۱۷۸-۱۷۹-۱۸۰-۱۸۱-۱۸۲-۱۸۳-۱۸۴-۱۸۵-۱۸۶-۱۸۷-۱۸۸-۱۸۹-۱۹۰-۱۹۱-۱۹۲-۱۹۳-۱۹۴-۱۹۵-۱۹۶-۱۹۷-۱۹۸-۱۹۹-۲۰۰-۲۰۱-۲۰۲-۲۰۳-۲۰۴-۲۰۵-۲۰۶-۲۰۷-۲۰۸-۲۰۹-۲۱۰-۲۱۱-۲۱۲-۲۱۳-۲۱۴-۲۱۵-۲۱۶-۲۱۷-۲۱۸-۲۱۹-۲۲۰-۲۲۱-۲۲۲-۲۲۳-۲۲۴-۲۲۵-۲۲۶-۲۲۷-۲۲۸-۲۲۹-۲۳۰-۲۳۱-۲۳۲-۲۳۳-۲۳۴-۲۳۵-۲۳۶-۲۳۷-۲۳۸-۲۳۹-۲۴۰-۲۴۱-۲۴۲-۲۴۳-۲۴۴-۲۴۵-۲۴۶-۲۴۷-۲۴۸-۲۴۹-۲۵۰-۲۵۱-۲۵۲-۲۵۳-۲۵۴-۲۵۵-۲۵۶-۲۵۷-۲۵۸-۲۵۹-۲۶۰-۲۶۱-۲۶۲-۲۶۳-۲۶۴-۲۶۵-۲۶۶-۲۶۷-۲۶۸-۲۶۹-۲۷۰-۲۷۱-۲۷۲-۲۷۳-۲۷۴-۲۷۵-۲۷۶-۲۷۷-۲۷۸-۲۷۹-۲۸۰-۲۸۱-۲۸۲-۲۸۳-۲۸۴-۲۸۵-۲۸۶-۲۸۷-۲۸۸-۲۸۹-۲۹۰-۲۹۱-۲۹۲-۲۹۳-۲۹۴-۲۹۵-۲۹۶-۲۹۷-۲۹۸-۲۹۹-۳۰۰-۳۰۱-۳۰۲-۳۰۳-۳۰۴-۳۰۵-۳۰۶-۳۰۷-۳۰۸-۳۰۹-۳۱۰-۳۱۱-۳۱۲-۳۱۳-۳۱۴-۳۱۵-۳۱۶-۳۱۷-۳۱۸-۳۱۹-۳۲۰-۳۲۱-۳۲۲-۳۲۳-۳۲۴-۳۲۵-۳۲۶-۳۲۷-۳۲۸-۳۲۹-۳۳۰-۳۳۱-۳۳۲-۳۳۳-۳۳۴-۳۳۵-۳۳۶-۳۳۷-۳۳۸-۳۳۹-۳۴۰-۳۴۱-۳۴۲-۳۴۳-۳۴۴-۳۴۵-۳۴۶-۳۴۷-۳۴۸-۳۴۹-۳۵۰-۳۵۱-۳۵۲-۳۵۳-۳۵۴-۳۵۵-۳۵۶-۳۵۷-۳۵۸-۳۵۹-۳۶۰-۳۶۱-۳۶۲-۳۶۳-۳۶۴-۳۶۵-۳۶۶-۳۶۷-۳۶۸-۳۶۹-۳۷۰-۳۷۱-۳۷۲-۳۷۳-۳۷۴-۳۷۵-۳۷۶-۳۷۷-۳۷۸-۳۷۹-۳۸۰-۳۸۱-۳۸۲-۳۸۳-۳۸۴-۳۸۵-۳۸۶-۳۸۷-۳۸۸-۳۸۹-۳۹۰-۳۹۱-۳۹۲-۳۹۳-۳۹۴-۳۹۵-۳۹۶-۳۹۷-۳۹۸-۳۹۹-۴۰۰-۴۰۱-۴۰۲-۴۰۳-۴۰۴-۴۰۵-۴۰۶-۴۰۷-۴۰۸-۴۰۹-۴۱۰-۴۱۱-۴۱۲-۴۱۳-۴۱۴-۴۱۵-۴۱۶-۴۱۷-۴۱۸-۴۱۹-۴۲۰-۴۲۱-۴۲۲-۴۲۳-۴۲۴-۴۲۵-۴۲۶-۴۲۷-۴۲۸-۴۲۹-۴۳۰-۴۳۱-۴۳۲-۴۳۳-۴۳۴-۴۳۵-۴۳۶-۴۳۷-۴۳۸-۴۳۹-۴۴۰-۴۴۱-۴۴۲-۴۴۳-۴۴۴-۴۴۵-۴۴۶-۴۴۷-۴۴۸-۴۴۹-۴۵۰-۴۵۱-۴۵۲-۴۵۳-۴۵۴-۴۵۵-۴۵۶-۴۵۷-۴۵۸-۴۵۹-۴۶۰-۴۶۱-۴۶۲-۴۶۳-۴۶۴-۴۶۵-۴۶۶-۴۶۷-۴۶۸-۴۶۹-۴۷۰-۴۷۱-۴۷۲-۴۷۳-۴۷۴-۴۷۵-۴۷۶-۴۷۷-۴۷۸-۴۷۹-۴۸۰-۴۸۱-۴۸۲-۴۸۳-۴۸۴-۴۸۵-۴۸۶-۴۸۷-۴۸۸-۴۸۹-۴۹۰-۴۹۱-۴۹۲-۴۹۳-۴۹۴-۴۹۵-۴۹۶-۴۹۷-۴۹۸-۴۹۹-۵۰۰-۵۰۱-۵۰۲-۵۰۳-۵۰۴-۵۰۵-۵۰۶-۵۰۷-۵۰۸-۵۰۹-۵۱۰-۵۱۱-۵۱۲-۵۱۳-۵۱۴-۵۱۵-۵۱۶-۵۱۷-۵۱۸-۵۱۹-۵۲۰-۵۲۱-۵۲۲-۵۲۳-۵۲۴-۵۲۵-۵۲۶-۵۲۷-۵۲۸-۵۲۹-۵۳۰-۵۳۱-۵۳۲-۵۳۳-۵۳۴-۵۳۵-۵۳۶-۵۳۷-۵۳۸-۵۳۹-۵۴۰-۵۴۱-۵۴۲-۵۴۳-۵۴۴-۵۴۵-۵۴۶-۵۴۷-۵۴۸-۵۴۹-۵۵۰-۵۵۱-۵۵۲-۵۵۳-۵۵۴-۵۵۵-۵۵۶-۵۵۷-۵۵۸-۵۵۹-۵۶۰-۵۶۱-۵۶۲-۵۶۳-۵۶۴-۵۶۵-۵۶۶-۵۶۷-۵۶۸-۵۶۹-۵۷۰-۵۷۱-۵۷۲-۵۷۳-۵۷۴-۵۷۵-۵۷۶-۵۷۷-۵۷۸-۵۷۹-۵۸۰-۵۸۱-۵۸۲-۵۸۳-۵۸۴-۵۸۵-۵۸۶-۵۸۷-۵۸۸-۵۸۹-۵۹۰-۵۹۱-۵۹۲-۵۹۳-۵۹۴-۵۹۵-۵۹۶-۵۹۷-۵۹۸-۵۹۹-۶۰۰-۶۰۱-۶۰۲-۶۰۳-۶۰۴-۶۰۵-۶۰۶-۶۰۷-۶۰۸-۶۰۹-۶۱۰-۶۱۱-۶۱۲-۶۱۳-۶۱۴-۶۱۵-۶۱۶-۶۱۷-۶۱۸-۶۱۹-۶۲۰-۶۲۱-۶۲۲-۶۲۳-۶۲۴-۶۲۵-۶۲۶-۶۲۷-۶۲۸-۶۲۹-۶۳۰-۶۳۱-۶۳۲-۶۳۳-۶۳۴-۶۳۵-۶۳۶-۶۳۷-۶۳۸-۶۳۹-۶۴۰-۶۴۱-۶۴۲-۶۴۳-۶۴۴-۶۴۵-۶۴۶-۶۴۷-۶۴۸-۶۴۹-۶۵۰-۶۵۱-۶۵۲-۶۵۳-۶۵۴-۶۵۵-۶۵۶-۶۵۷-۶۵۸-۶۵۹-۶۶۰-۶۶۱-۶۶۲-۶۶۳-۶۶۴-۶۶۵-۶۶۶-۶۶۷-۶۶۸-۶۶۹-۶۷۰-۶۷۱-۶۷۲-۶۷۳-۶۷۴-۶۷۵-۶۷۶-۶۷۷-۶۷۸-۶۷۹-۶۸۰-۶۸۱-۶۸۲-۶۸۳-۶۸۴-۶۸۵-۶۸۶-۶۸۷-۶۸۸-۶۸۹-۶۹۰-۶۹۱-۶۹۲-۶۹۳-۶۹۴-۶۹۵-۶۹۶-۶۹۷-۶۹۸-۶۹۹-۷۰۰-۷۰۱-۷۰۲-۷۰۳-۷۰۴-۷۰۵-۷۰۶-۷۰۷-۷۰۸-۷۰۹-۷۱۰-۷۱۱-۷۱۲-۷۱۳-۷۱۴-۷۱۵-۷۱۶-۷۱۷-۷۱۸-۷۱۹-۷۲۰-۷۲۱-۷۲۲-۷۲۳-۷۲۴-۷۲۵-۷۲۶-۷۲۷-۷۲۸-۷۲۹-۷۳۰-۷۳۱-۷۳۲-۷۳۳-۷۳۴-۷۳۵-۷۳۶-۷۳۷-۷۳۸-۷۳۹-۷۴۰-۷۴۱-۷۴۲-۷۴۳-۷۴۴-۷۴۵-۷۴۶-۷۴۷-۷۴۸-۷۴۹-۷۵۰-۷۵۱-۷۵۲-۷۵۳-۷۵۴-۷۵۵-۷۵۶-۷۵۷-۷۵۸-۷۵۹-۷۶۰-۷۶۱-۷۶۲-۷۶۳-۷۶۴-۷۶۵-۷۶۶-۷۶۷-۷۶۸-۷۶۹-۷۷۰-۷۷۱-۷۷۲-۷۷۳-۷۷۴-۷۷۵-۷۷۶-۷۷۷-۷۷۸-۷۷۹-۷۸۰-۷۸۱-۷۸۲-۷۸۳-۷۸۴-۷۸۵-۷۸۶-۷۸۷-۷۸۸-۷۸۹-۷۹۰-۷۹۱-۷۹۲-۷۹۳-۷۹۴-۷۹۵-۷۹۶-۷۹۷-۷۹۸-۷۹۹-۸۰۰-۸۰۱-۸۰۲-۸۰۳-۸۰۴-۸۰۵-۸۰۶-۸۰۷-۸۰۸-۸۰۹-۸۱۰-۸۱۱-۸۱۲-۸۱۳-۸۱۴-۸۱۵-۸۱۶-۸۱۷-۸۱۸-۸۱۹-۸۲۰-۸۲۱-۸۲۲-۸۲۳-۸۲۴-۸۲۵-۸۲۶-۸۲۷-۸۲۸-۸۲۹-۸۳۰-۸۳۱-۸۳۲-۸۳۳-۸۳۴-۸۳۵-۸۳۶-۸۳۷-۸۳۸-۸۳۹-۸۴۰-۸۴۱-۸۴۲-۸۴۳-۸۴۴-۸۴۵-۸۴۶-۸۴۷-۸۴۸-۸۴۹-۸۵۰-۸۵۱-۸۵۲-۸۵۳-۸۵۴-۸۵۵-۸۵۶-۸۵۷-۸۵۸-۸۵۹-۸۶۰-۸۶۱-۸۶۲-۸۶۳-۸۶۴-۸۶۵-۸۶۶-۸۶۷-۸۶۸-۸۶۹-۸۷۰-۸۷۱-۸۷۲-۸۷۳-۸۷۴-۸۷۵-۸۷۶-۸۷۷-۸۷۸-۸۷۹-۸۸۰-۸۸۱-۸۸۲-۸۸۳-۸۸۴-۸۸۵-۸۸۶-۸۸۷-۸۸۸-۸۸۹-۸۹۰-۸۹۱-۸۹۲-۸۹۳-۸۹۴-۸۹۵-۸۹۶-۸۹۷-۸۹۸-۸۹۹-۹۰۰-۹۰۱-۹۰۲-۹۰۳-۹۰۴-۹۰۵-۹۰۶-۹۰۷-۹۰۸-۹۰۹-۹۱۰-۹۱۱-۹۱۲-۹۱۳-۹۱۴-۹۱۵-۹۱۶-۹۱۷-۹۱۸-۹۱۹-۹۲۰-۹۲۱-۹۲۲-۹۲۳-۹۲۴-۹۲۵-۹۲۶-۹۲۷-۹۲۸-۹۲۹-۹۳۰-۹۳۱-۹۳۲-۹۳۳-۹۳۴-۹۳۵-۹۳۶-۹۳۷-۹۳۸-۹۳۹-۹۴۰-۹۴۱-۹۴۲-۹۴۳-۹۴۴-۹۴۵-۹۴۶-۹۴۷-۹۴۸-۹۴۹-۹۵۰-۹۵۱-۹۵۲-۹۵۳-۹۵۴-۹۵۵-۹۵۶-۹۵۷-۹۵۸-۹۵۹-۹۶۰-۹۶۱-۹۶۲-۹۶۳-۹۶۴-۹۶۵-۹۶۶-۹۶۷-۹۶۸-۹۶۹-۹۷۰-۹۷۱-۹۷۲-۹۷۳-۹۷۴-۹۷۵-۹۷۶-۹۷۷-۹۷۸-۹۷۹-۹۸۰-۹۸۱-۹۸۲-۹۸۳-۹۸۴-۹۸۵-۹۸۶-۹۸۷-۹۸۸-۹۸۹-۹۹۰-۹۹۱-۹۹۲-۹۹۳-۹۹۴-۹۹۵-۹۹۶-۹۹۷-۹۹۸-۹۹۹-۱۰۰۰-۱۰۰۱-۱۰۰۲-۱۰۰۳-۱۰۰۴-۱۰۰۵-۱۰۰۶-۱۰۰۷-۱۰۰۸-۱۰۰۹-۱۰۱۰-۱۰۱۱-۱۰۱۲-۱۰۱۳-۱۰۱۴-۱۰۱۵-۱۰۱۶-۱۰۱۷-۱۰۱۸-۱۰۱۹-۱۰۲۰-۱۰۲۱-۱۰۲۲-۱۰۲۳-۱۰۲۴-۱۰۲۵-۱۰۲۶-۱۰۲۷-۱۰۲۸-۱۰۲۹-۱۰۳۰-۱۰۳۱-۱۰۳۲-۱۰۳۳-۱۰۳۴-۱۰۳۵-۱۰۳۶-۱۰۳۷-۱۰۳۸-۱۰۳۹-۱۰۴۰-۱۰۴۱-۱۰۴۲-۱۰۴۳-۱۰۴۴-۱۰۴۵-۱۰۴۶-۱۰۴۷-۱۰۴۸-۱۰۴۹-۱۰۵۰-۱۰۵۱-۱۰۵۲-۱۰۵۳-۱۰۵۴-۱۰۵۵-۱۰۵۶-۱۰۵۷-۱۰۵۸-۱۰۵۹-۱۰۶۰-۱۰۶۱-۱۰۶۲-۱۰۶۳-۱۰۶۴-۱۰۶۵-۱۰۶۶-۱۰۶۷-۱۰۶۸-۱۰۶۹-۱۰۷۰-۱۰۷۱-۱۰۷۲-۱۰۷۳-۱۰۷۴-۱۰۷۵-۱۰۷۶-۱۰۷۷-۱۰۷۸-۱۰۷۹-۱۰۸۰-۱۰۸۱-۱۰۸۲-۱۰۸۳-۱۰۸۴-۱۰۸۵-۱۰۸۶-۱۰۸۷-۱۰۸۸-۱۰۸۹-۱۰۹۰-۱۰۹۱-۱۰۹۲-۱۰۹۳-۱۰۹۴-۱۰۹۵-۱۰۹۶-۱۰۹۷-۱۰۹۸-۱۰۹۹-۱۱۰۰-۱۱۰۱-۱۱۰۲-۱۱۰۳-۱۱۰۴-۱۱۰۵-۱۱۰۶-۱۱۰۷-۱۱۰۸-۱۱۰۹-۱۱۱۰-۱۱۱۱-۱۱۱۲-۱۱۱۳-۱۱۱۴-۱۱۱۵-۱۱۱۶-۱۱۱۷-۱۱۱۸-۱۱۱۹-۱۱۲۰-۱۱۲۱-۱۱۲۲-۱۱۲۳-۱۱۲۴-۱۱۲۵-۱۱۲۶-۱۱۲۷-۱۱۲۸-۱۱۲۹-۱۱۳۰-۱۱۳۱-۱۱۳۲-۱۱۳۳-۱۱۳۴-۱۱۳۵-۱۱۳۶-۱۱۳۷-۱۱۳۸-۱۱۳۹-۱۱۴۰-۱۱۴۱-۱۱۴۲-۱۱۴۳-۱۱۴۴-۱۱۴۵-۱۱۴۶-۱۱۴۷-۱۱۴۸-۱۱۴۹-۱۱۵۰-۱۱۵۱-۱۱۵۲-۱۱۵۳-۱۱۵۴-۱۱۵۵-۱۱۵۶-۱۱۵۷-۱۱۵۸-۱۱۵۹-۱۱۶۰-۱۱۶۱-۱۱۶۲-۱۱۶۳-۱۱۶۴-۱۱۶۵-۱۱۶۶-۱۱۶۷-۱۱۶۸-۱۱۶۹-۱۱۷۰-۱۱۷۱-۱۱۷۲-۱۱۷۳-۱۱۷۴-۱۱۷۵-۱۱۷۶-۱۱۷۷-۱۱۷۸-۱۱۷۹-۱۱۸۰-۱۱۸۱-۱۱۸۲-۱۱۸۳-۱۱۸۴-۱۱۸۵-۱۱۸۶-۱۱۸۷-۱۱۸۸-۱۱۸۹-۱۱۹۰-۱۱۹۱-۱۱۹۲-۱۱۹۳-۱۱۹۴-۱۱۹۵-۱۱۹۶-۱۱۹۷-۱۱۹۸-۱۱۹۹-۱۲۰۰-۱۲۰۱-۱۲۰۲-۱۲۰۳-۱۲۰۴-۱۲۰۵-۱۲۰۶-۱۲۰۷-۱۲۰۸-۱۲۰۹-۱۲۱۰-۱۲۱۱-۱۲۱۲-۱۲۱۳-۱۲۱۴-۱۲۱۵-۱۲۱۶-۱۲۱۷-۱۲۱۸-۱۲۱۹-۱۲۲۰-۱۲۲۱-۱۲۲۲-۱۲۲۳-۱۲۲۴-۱۲۲۵-۱۲۲۶-۱۲۲۷-۱۲۲۸-۱۲۲۹-۱۲۳۰-۱۲۳۱-۱۲۳۲-۱۲۳۳-۱۲۳۴-۱۲۳۵-۱۲۳۶-۱۲۳۷-۱۲۳۸-۱۲۳۹-۱۲۴۰-۱۲۴۱-۱۲۴۲-۱۲۴۳-۱۲۴۴-۱۲۴۵-۱۲۴۶-۱۲۴۷-۱۲۴۸-۱۲۴۹-۱۲۵۰-۱۲۵۱-۱۲۵۲-۱۲۵۳-۱۲۵۴-۱۲۵۵-۱۲۵۶-۱۲۵۷-۱۲۵۸-۱۲۵۹-۱۲۶۰-۱۲۶۱-۱۲۶۲-۱۲۶۳-۱۲۶۴-۱۲۶۵-۱۲۶۶-۱۲۶۷-۱۲۶۸-۱۲۶۹-۱۲۷۰-۱۲۷۱-۱۲۷۲-۱۲۷۳-۱۲۷۴-۱۲۷۵-۱۲۷۶-۱۲۷۷-۱۲۷۸-۱۲۷۹-۱۲۸۰-۱۲۸۱-۱۲۸۲-۱۲۸۳-۱۲۸۴-۱۲۸۵-۱۲۸۶-۱۲۸۷-۱۲۸۸-۱۲۸۹-۱۲۹۰-۱۲۹۱-۱۲۹۲-۱۲۹۳-۱۲۹۴-۱۲۹۵-۱۲۹۶-۱۲۹۷-۱۲۹۸-۱۲۹۹-۱۳۰۰-۱۳۰۱-۱۳۰۲-۱۳۰۳-۱۳۰۴-۱۳۰۵-۱۳۰۶-۱۳۰۷-۱۳۰۸-۱۳۰۹-۱۳۱۰-۱۳۱۱-۱۳۱۲-۱۳۱۳-۱۳۱۴-۱۳۱۵-۱۳۱۶-۱۳۱۷-۱۳۱۸-۱۳۱۹-۱۳۲۰-۱۳۲۱-۱۳۲۲-۱۳۲۳-۱۳۲۴-۱۳۲۵-۱۳۲۶-۱۳۲۷-۱۳۲۸-۱۳۲۹-۱۳۳۰-۱۳۳۱-۱۳۳۲-۱۳۳۳-۱۳۳۴-۱۳۳۵-۱۳۳۶-۱۳۳۷-۱۳۳۸-۱۳۳۹-۱۳۴۰-۱۳۴۱-۱۳۴۲-۱۳۴۳-۱۳۴۴-۱۳۴۵-۱۳۴۶-۱۳۴۷-۱۳۴۸-۱۳۴۹-۱۳۵۰-۱۳۵۱-۱۳۵۲-۱۳۵۳-۱۳۵۴-۱۳۵۵-۱۳۵۶-۱۳۵۷-۱۳۵۸-۱۳۵۹-۱۳۶۰-۱۳۶۱-۱۳۶۲-۱۳۶۳-۱۳۶۴-۱۳۶۵-۱۳۶۶-۱۳۶۷-۱۳۶۸-۱۳۶۹-۱۳۷۰-۱۳۷۱-۱۳۷۲-۱۳۷۳-۱۳۷۴-۱۳۷۵-۱۳۷۶-۱۳۷۷-۱۳۷۸-۱۳۷۹-۱۳۸۰-۱۳۸۱-۱۳۸۲-۱۳۸۳-۱۳۸۴-۱۳۸۵-۱۳۸۶-۱۳۸۷-۱۳۸۸-۱۳۸۹-۱۳۹۰-۱۳۹۱-۱۳۹۲-۱۳۹۳-۱۳۹۴-۱۳۹۵-۱۳۹۶-۱۳۹۷-۱۳۹۸-۱۳۹۹-۱۴۰۰-۱۴۰۱-۱۴۰۲-۱۴۰۳-۱۴۰۴-۱۴۰۵-۱۴۰۶-۱۴۰۷-۱۴۰۸-۱۴۰۹-۱۴۱۰-۱۴۱۱-۱۴۱۲-۱۴۱۳-۱۴۱۴-۱۴۱۵-۱۴۱۶-۱۴۱۷-۱۴۱۸-۱۴۱۹-۱۴۲۰-۱۴۲۱-۱۴۲۲-۱۴۲۳-۱۴۲۴-۱۴۲۵-۱۴۲۶-۱۴۲۷-۱۴۲۸-۱۴۲۹-۱۴۳۰-۱۴۳۱-۱۴۳۲-۱۴۳۳-۱۴۳۴-۱۴۳۵-۱۴۳۶-۱۴۳۷-۱۴۳۸-۱۴۳۹-۱۴۴۰-۱۴۴۱-۱۴۴۲-۱۴۴۳-۱۴۴۴-۱۴۴۵-۱۴۴۶-۱۴۴۷-۱۴۴۸-۱۴۴۹-۱۴۵۰-۱۴۵۱-۱۴۵۲-۱۴۵۳-۱۴۵۴-۱۴۵۵-۱۴۵۶-۱۴۵۷-۱۴۵۸-۱۴۵۹-۱۴۶۰-۱۴۶۱-۱۴۶۲-۱۴۶۳-۱۴۶۴-۱۴۶۵-۱۴۶۶-۱۴۶۷-۱۴۶۸-۱۴۶۹-۱۴۷۰-۱۴۷۱-۱۴۷۲-۱۴۷۳-۱۴۷۴-۱۴۷۵-۱۴۷۶-۱۴۷۷-۱۴۷۸-۱۴۷۹-۱۴۸۰-۱۴۸۱-۱۴۸۲-۱۴۸۳-۱۴۸۴-۱۴۸۵-۱۴۸۶-۱۴۸۷-۱۴۸۸-۱۴۸۹-۱۴۹۰-۱۴۹۱-۱۴۹۲-۱۴۹۳-۱۴۹۴-۱۴۹۵-۱۴۹۶-۱۴۹۷-۱۴۹۸-۱۴۹۹-۱۵۰۰-۱۵۰۱-۱۵۰۲-۱۵۰۳-۱۵۰۴-۱۵۰۵-۱۵۰۶-۱۵۰۷-۱۵۰۸-۱۵۰۹-۱۵۱۰-۱۵۱۱-۱۵۱۲-۱۵۱۳-۱۵۱۴-۱۵۱۵-۱۵۱۶-۱۵۱۷-۱۵۱۸-۱۵۱۹-۱۵۲۰-۱۵۲۱-۱۵۲۲-۱۵۲۳-۱۵۲۴-۱۵۲۵-۱۵۲۶-۱۵۲۷-۱۵۲۸-۱۵۲۹-۱۵۳۰-۱۵۳۱-۱۵۳۲-۱۵۳۳-۱۵۳۴-۱۵۳۵-۱۵۳۶-

اعلان نکاح:

عزیزہ شوکت گوہر بنت محکم مولانا عبدالملک خان صاحب
 مرن سلسلہ تقیم کراچی کانکاج ترقیاتی لطیف احمد صاحب
 بی ایس سی تنظیم ایم بی بی بی ایس فائنل ولا محکم قریشی منظور احمد صاحب شائیکہ کار زینبیت روڈ
 لاہور کے مبلغ سات ہزار روپیہ ہر پر کریم مولانا جلال الدین صاحب سے مورخہ ۲۳ اپریل ۱۹۶۱ء
 بعد نماز فجر مبارک ربوہ میں ۲۰۰۰ روپیہ جانت کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ اس رشتہ کے بطور
 اور ہر لحاظ سے بרכת ہونے کا دوا کریں۔ (حسب امتداد خان پیکر تعلیم الاسلام کانکاج ربوہ)

خریدار ہم سے زیادہ تعریف کرتے ہیں

لانٹا نڈیا احمد صاحب لون بستی جمالوالہ ضلع ملتان تحریر فرماتے ہیں کہ:-

"اکیڑھیا بہت مفید ثابت ہوئی ہے جیسی آپ نے تعریف کی ویسی ہی کارآمد
 نکلی بلکہ اس سے بھی زیادہ کون کون جن جانوروں کو روزانہ کھارہ
 ہو جائیگا مٹھنا۔ ایک پیٹ دینے کے بعد انہیں مستقل طور پر آرام ہوگا۔
 قیمت فی پیٹ ۷۰ پیسے فی دوڑجن چھ روپیہ دو درجن پر خرچ ڈاک و پیکنگ بڈم کمپنی
 اس سے زیادہ ہر درجن کے ساتھ کیورٹیو کی دو ڈرامی شیشی مفت۔

ڈاکٹر راجہ ہومیو پیتھ ڈاکٹر
 شعبہ حیوانیات
 ربوہ

صنعتی نمائش میں اول انعام یافتہ سٹاپین بوٹ پالش

اب مارکیٹ میں عام دستیاب ہوتا ہے۔ خالص
 پاکستانی نمبر مایہ سے تیار شدہ بوٹ پالش
 تمام باہر کے ناموں والی پالشوں کا مقابلہ کرتا ہے
 اور ہر رنگ میں دستیاب ہوتا ہے۔ آج ہی
 خرید فرمائیے۔ اور اپنی رائے سے ہمیں مطلع
 فرمائیے۔

ذیر سرپرستی: فضل عمر ریسرچ انسٹی ٹیوٹ ربوہ

پاکستان ویسٹرن ریلوے، لاہور ڈویژن

ٹنڈر نوٹس

ذیل ملاحظہ مندرجہ نام کے لئے نظر ثانی شدہ ٹنڈر آف ڈس پوزیشن فیصد شرح کے سرٹیفکیٹڈ ۲۷ مئی ۱۹۶۱ء
 کوں ڈھ بارہ بجے دوپہر تک مجوزہ فارموں پر وصول کریں گے جو ۲۷ مئی ۱۹۶۱ء کو ساڑھے گیارہ بجے دن
 تک دفتر ہٹا سے ایک روپیہ فی فارم کا ادائیگی پر حاصل کئے جاسکتے ہیں۔ یہ ٹنڈر اسی روز ساڑھے بارہ
 بجے دوپہر پر عام کھولے جائیں گے۔

ذیر سرپرستی	تعمیرات و ٹنڈر	کام کا نام
پے اسٹراٹور کے ٹنڈر	تعمیرات و ٹنڈر	کام کا نام
پاس جمع کرنا ہے۔		

- ۱۔ قادر آباد کن، بھوئے اصل اور پیم ٹنڈر
 پرگلیوں کے ایک وقت ٹھہرنے کی ہڈیوں
 کے سب سے کام کاتیری صدر بلقان پلانٹ
 ڈاؤ-۱-۹-لاہور، ڈاؤ-۲-لاہور
 کیو-۱-۵-۱۹۶۱ء کے ۱۵ اپریل ۱۹۶۰ء
 ڈاؤ-۱-۹-لاہور اور ڈاؤ-۲-۶-لاہور
 ڈاؤ-۱-۱۵-۱۹۶۰ء کے ۱۵ اپریل ۱۹۶۰ء
 (اسٹیٹ پلانٹ آف ۶۱-۱۹۶۰ء)
- ۲۔ ان ٹھیکہ داروں کو ٹنڈر دینے چاہئیں جن کے نام منظور شدہ فہرست میں درج ہیں اس ٹھیکہ داروں کے
 اسی ڈویژن کے ٹھیکہ داروں کی منظور شدہ فہرست میں درج ہیں ۲۵ مئی ۱۹۶۱ء سے پہلے اپنے
 نام اپنے ہمراہ کاغذات اندراج یعنی مالی حیثیت اور تجربے کی بات سرٹیفکیٹس لا کر ذرا کرنا ہیں۔
- ۳۔ تفصیلی شرائط و کوائف اور نظر ثانی شدہ ٹنڈر آف ڈس پوزیشن ذیل ملاحظہ کرنے کے دفتر میں کسی بھی کام کے
 دن دیکھے جاسکتے ہیں۔ دیوے انتظامیہ کم انکم یا کسی ٹنڈر کو قبول کرنے کی بات نہیں ٹھیکہ داروں
 کا مفاد اسی میں ہے کہ ذرا مینڈ ڈیوٹیل پے اسٹری ڈیوٹیل آف لاہور کے پاس ۲۷ مئی ۱۹۶۱ء سے
 پہلے جو کار دیا جائے ٹھیکہ داروں کوئی صدر میں پورے روٹوں میں درج کرنے چاہئیں کوئی پورے
 کوڑے چاہئیں گے۔ ٹنڈر ہٹنڈل کو سیرا اور سیریل کے تمام قریب درج کرتے چاہئیں اور ٹنڈر دینے سے پہلے
 موقع کا معائنہ کوئے کام کا اصل قیمت کی بات ٹنڈر (ڈو ویزنٹل سپرٹنڈنٹ لاہور)

بعدالت صلحین بہادر افسر آبادی با اختیارات کلکٹر گودھا

بعدت ممبر ۲۶/۷/۵۸ دھنڈہ ولا لاہور راجپوت ٹائری سکڑا اقل سید پور تحصیل بھولال ضلع سرگودھا ساکن
 بنا ہر ہمسراہ وغیرہ سکڑا کے بڑے حال تارک الوطن بر ملک ہند دعویٰ واپسی اراضی مندرجہ مضمون
 نمبر ۱۰ کھنڈی ۳۲۷۱۳ کھیوٹ نمبر ۱۱ کھنڈی نمبر ۴۰ کھیوٹ نمبر ۱۳ کھنڈی نمبر ۴۹، ۵۲ کھیوٹ نمبر
 ۲۱ کھنڈی ۲۹-۷-۷ کھیوٹ نمبر ۳۰ کھنڈی نمبر ۱۷۹-۱۷۷ کھیوٹ نمبر ۱۸ کھنڈی نمبر
 ۶۷ کھنڈی نمبر ۲۳۲۲۲ کھیوٹ نمبر ۳۹ کھنڈی نمبر ۲۵۰ کھیوٹ نمبر ۲۵۰ کھیوٹ نمبر ۲۵
 و اتھو اتھو سید پور تحصیل بھولال مندرجہ مضمون سال ۵۶-۱۹۵۵ء

اشتراکیت نام ہمسراہ-۱-اندراج-موتی رام-سون رام-دولت رام-واوٹک رام پسران گندال
 وچان شاہ-۲-بھراج پسران جیون دل وروشن کال و سکڑا ریل پسران لد و مہراج و پیل رام ولد
 ارم چند سکڑا کے بموتی تحصیل بھولال حال ہند وستان مرتفل۔
 بمتہم بالا مرتفل کی اصناف (طالع کرائی جاتی) لیکن ہے لہذا ذریعہ اشتہار ہذا ان کو
 مطلع کیا جاتا ہے کہ وہ پتہ ریح ۳۱ اصناف یا دکانا حاضر عدالت ہذا آئیں و وہ ان کے
 خلاف کاروائی کیلئے عمل میں لائے جاوے گے۔
 آج بت ریح ۱۸ اپریل ۱۹۶۱ء جمائے کسمٹھ اور ہر عدالت سے جاری ہوا۔

پاکستان کیلئے جاپانی قرضہ

۳۲۲ کروڑ ۲۲۲ کروڑ ۲۲۲ کروڑ جاپانی اقتصادی تعاون
 کے میڈر سٹریٹجی کے تحت کیا ہے کہ وہ
 واپس جاپان پہنچنے پر جاپانی حکومت سے
 سفارشات کریں گے۔ کہ پاکستان میں ذریعہ
 آنے والے متحدہ ترقیاتی منصوبوں کی مالی
 ضروریات پوری کرنے کے لئے ایک پون قلم
 کیا جائے۔

بھٹو ایل نمبر ۵۲۵

کسمٹھ حاکم